



《王的盛宴》 揭开面纱

星美要建300家影院

本报上海6月17日电(特派记者 倪自放) 由星美传媒集团主办的“星美之夜”,17日晚在上海举行,陈可辛、何平、刘伟强、顾长卫、王小帅、曹保平、高群书、俞飞鸿、张猛、刘烨、王珞丹、徐若宣、秦岚、沙溢、乔任梁等导演和演员捧场红毯。

《王的盛宴》 拍摄已过半

当晚,星美出品的电影,除了即将于7月4日公映的《武侠》外,正在拍摄的《王的盛宴》、8月开拍的《血滴子》以及刚刚杀青的《杀生》都是首次亮相。

在电影《王的盛宴》中扮演刘邦的刘烨透露,目前《王的盛宴》拍摄已经过半,出演刘邦夫人吕后的秦岚则表示,还没有拍到与刘烨的对手戏。谈及戏里重要角色虞姬,刘烨用“白”形容,“陆川导演认为,军队里每个人都应该是脏兮兮的,每天都一脸灰,所以虞姬在这里面会显得特别不真实,但这个角色又是必需的。她有着东方女子的典型模样,皮肤特别白,年龄在20岁左右。”在电

影《建党伟业》中扮演青年毛泽东的刘烨表示,自己还没看过《建党伟业》。

星美推出 12部大片计划

星美董事长覃宏当晚宣布,星美今明两年要推出12部大片,包括已经上映的《最爱》;陈可辛执导、甄子丹、汤唯、金城武领衔主演的暑期巨制《武侠》;刘伟强执导的古装大片《血滴子》即将开拍,邀请到了黄晓明、王珞丹、阮经天等出演;管虎呕血五年的诚意之作《杀生》刚刚杀青,该片由黄渤、余男、任达华、苏有朋、梁静、王迅主演;朱家麟执导的亲情励志影片《马德2号》,由黄晓明、徐若萱担纲;朱延平的爱情喜剧《新天生一对》,邀请到了周渝民、杨幂、ELLA加盟;其他作品还包括管虎执导的《八百壮士》,陆川执导的《血符》等。

作为国内影视业巨头,星美在影院建设方面也堪称大手笔,覃宏说:“星美去年融资7亿元,今年要再融10亿元左右,主要用于影院建设,电影制作花不了太多钱,到2015年,星美影院将达300家。”

《肩上蝶》躲观众 被指炒作

本报上海6月17日电(特派记者 倪自放) 上海电影节主竞赛单元参赛片《肩上蝶》16日“制造出新闻”:作为一部参赛片,该片的官方放映躲避记者和观众,据称被某神秘人士包场,绝大部分想看该片的媒体和观众被拒之门外。业内人士称,《肩上蝶》此举貌似“怕看”,其实是在制造话题炒作。

其实,在6月15日的《肩上蝶》发布会上,导演张之亮没有出席就让媒体大感意外,宣传方给出的说法是:“导演颈椎病犯了,昨晚还在医院。”而导演张之亮后在接受记者采访时却表示,“我一直躲在附近的酒店里。”

躲着的不光是导演,电影也“躲”了起来。6月15日晚,媒体纷纷收到了片方的短信,大意是说该片电影票已经售罄,6月底会再度组织媒体看片。但实际上,这部电影根本没有卖过票,放映影院上海影城一位不愿透露姓名的工作人员告诉我们,票全部被一个神秘人物包下了。所以,16日《肩上蝶》在电影节上公开放映时,大部分媒体被挡在了门外,《肩上蝶》成为“不敢让人看的参赛片”。

记者了解到,《肩上蝶》发行方和导演张之亮对该片的发行有矛盾,发行方建议该片在全国放映时要从目前的120分钟缩短到90分钟,而导演张之亮对此表示难以接受,双方目前还在谈。该片的发行方是之前因发行《观音山》而在业内名声大噪的高军。有业内人士称,《肩上蝶》在上海电影节上“怕见记者”的话题,也许是发行方的故意炒作。

饮美酒 下好棋 一品景芝 至尚生活

一品景芝杯 全国老同志围棋赛

主办:齐鲁晚报 山东省老年体协
承办:山东景芝酒业股份有限公司 齐鲁晚报棋院 潍坊市棋类运动协会
特别协办:潍坊大酒店 山东司邦得制药有限公司 青岛恒星职业技术学院

一品景芝酒 中国芝麻香
景芝酒业祝全国老同志健康长寿,开心常乐!

